

Curriculum Vitae

Nume/Premune

Lucia Galac

Adresă

Chișinău, str. M. Basarab, bl. 7/4, ap.4

Telefon

Mobil: +373 69 75 65 38

E-mail

galac.lucia@yahoo.com

Data nașterii

31.01.1964



Experiență profesională

2018 - prezent

Conferențiar universitar interimar, Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice;

1995 - 2018

Lector superior, Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice;

Activități didactice: cursuri de Arta vorbirii, Arta oratorică, Arta comunicării, Activitatea cultural-educativă cu copiii și adolescenții, îndrumare teze de licență la specialitatea "Culturologie", îndrumare teze de master la specialitatea "Patrimoniu cultural și manifestări artistice".

2000 - 2003

Prodecan Facultatea Arte Dramatice și Management Artistic, Universitatea de Stat al Artelor din Moldova,

Asigurarea funcționării și dezvoltării facultății; Promovarea politicilor educaționale și instituționale; Organizarea activității extracurriculare.

1985 - 1995

Lector universitar, Institutul de Stat al Artelor din Moldova;

Activități didactice: : cursuri de Arta vorbirii, Tehnici de comunicare, Activitatea Artistică Publică; coordonarea stagiilor de practică a studenților de la catedra „Management artistic și culturologie”.

Educație și formare

2012 – 2018

Trainer/ formator

Traininguri la Arta vorbirii, Arta oratorică, Comunicare eficientă, Maiestria de actor al trainerului. Pregătirea și structurarea trainingului. Crearea planului de exerciții și activități țargetate pe practicanți. Susținerea și prezentarea trainingului într-o manieră interactivă și eficientă. Evaluarea rezultatelor trainingului și oferire de feedback post-training pentru fixarea abilităților/ atitudinilor participanților.

2015 - 2017

Master în Științe ale comunicării și informării Universitatea de Studii Europene din Moldova

Facultatea Jurnalism și Științe ale comunicării
Specialitatea Comunicare și relații publice

Certificate și atestate	<p>1985 - 1987 Calificarea Profesor de Arta vorbirii Institutul de Stat de Artă Teatrală „Karpenko- Karîi” din Kiev, Ucraina Facultatea Artă Teatrală Specialitatea Arta teatrală</p> <p>1981 - 1985 Calificarea Lucrător de iluminare culturală, conducător al teatrului de artiști amatori Institutul de Stat al Artelor din Moldova Facultatea Lucrul cultural-educativ Specialitatea Lucrul cultural-educativ</p>
Distincții, premii	<p>2018-Cursuri de Formare continuă la specialitatea Artă teatrală Institutul de Formare Continuă, Seria CRP, nr. 000061016</p> <p>2018- Curs de instruire în domeniul securității și sănătății în muncă Certificat de calificare profesională seria SSM ,nr. 0126</p> <p>2014- Cursuri de formare continuă, Prodrumul “Metodologia elaborării curricula la disciplinele de specialitate” Universitatea de Stat din Moldova, Secția formare continua</p> <p>2012-Programul de formare profesională în cadrul proiectului „Educația centrată pe cel ce învață” Universitatea de Stat din Moldova,</p> <p>2010-Cursuri de formare continuă la specialitatea Psihopedagogia artei Institutul de Științe ale Educației</p> <p>2017-Titul onorific ”Maestru în Artă” 2017-Diploma de merit a Direcției LTPA” E.Alistar” pentru performanțe în activitatea profesională; 2015 - Diplomă de merit al Senatului Academiei de Muzică, Teatru și Arte Plastice; 2014- Diploma Ambassador for Peace, Universal Peace Federation; 2011 - Diplomă Uniunii Teatrale din Moldova pentru contribuții remarcabile în promovarea și valorificarea artei teatrale; 2010 - Diplomă de Onoare a Ministerului Culturii al RM pentru activitatea prodigioasă și participare activă în viața academică; 2009 - Premiul Uniunii Teatrale din Moldova; 1980 - Maestru în sport la trageri cu arcul.</p>
Publicații	<p>Vezi anexa 1</p>
Participari la seminare, conferinte.	<p>2017.11.29, Seminarul municipal „Implementarea curricula la disciplina Arta vorbirii”, Direcția Generală Educație Tineret și Sport a Consiliului municipal Chișinău;</p>

2017.03.10, Seminarul științific metodologic „Probleme metodicodidactice în învățământul artistic superior”, Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice

2016.11.17, Seminarul republican al conducătorilor formațiilor teatrale din Republica Moldova, or.Ștefan-Vodă, organizat de Centrul Național de Conservare și Promovare a Patrimoniului Cultural Imaterial;

2016.04.05, Educational project ”Let us Speak”, International Center of Training and Professional Development;

2016.03.18, Seminarul științific metodologic „Probleme metodicodidactice în învățământul artistic superior”, Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice;

2016.02.25-26, Seminarul republican al conducătorilor formațiilor teatrale din Republica Moldova, Centrul Național de Conservare și Promovare a Patrimoniului Cultural Imaterial;

2014.12.05-07, Eurasia-European Leadership Conference, Eurasia-Europe: Dialogue for Peace, organizat de Universal Peace Federation;

2014.04.19, Seminarul municipal pentru cadrele didactice din clasele și cercurile cu profil teatral, cu genericul: „Racordarea stilului didactic la particularitățile de vârstă ale copiilor în cadrul orelor de teatru”, Direcția Generală Educație Tineret și Sport a Consiliului municipal Chișinău;

2014.03.07-08, Conferința Pedagogilor Creștini din Republica Moldova „Dexteritatea pedagogică - de la abilitate la competență”, Centrul Educațional „ProDidactica”.

2014.01.16, Seminarul instructiv-metodic „Sugestii de elaborare a rapoartelor de autoevaluare pentru conferirea gradului didactic”, Centrul Metodic Municipal Chisinau.

Limba maternă	Româna		
Limbi străine cunoscute	Citit	Scris	Vorbit
Franceză	Avansat	Mediu	Mediu
Rusă	Avansat	Avansat	Avansat
Aptitudini și competențe sociale	Abilități de comunicare, prezentare și organizare, foarte bine dezvoltate; Abilitate excelentă de a lucra în echipă; Diplomație, tact și echilibru emoțional; Adaptabilitate la situații noi.		
Aptitudini și competențe organizatorice	Capacitatea de a-și organiza activitatea în mod eficient; Menținerea unei atmosfere constructive și a spiritului de echipă; Adaptabilitate la sarcini și responsabilități noi.		

**Aptitudini și
competențe tehnice**

Abilități de operare în Microsoft Word și Internet.

**Alte aptitudini și
competențe**

Creativă, responsabilă, proactivă.

**Informații
suplimentare**

1997 - Membru al Uniunii Teatrale din Moldova;

2013 - Membru-fondator al Asociației ” Creativitate și talent”.